
1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜目次＞ 

◼ VIP Access Desktopの特徴 ·························· 2 

◼ 「saat netizen」と「VIP Access Desktop」の違い ···· 2 

◼ VIP Access Desktopの画面構成 ····················· 3 

◼ VIP Access Desktopのセットアップ ·················· 4 

◼ VIP Access Desktop の表示方法 ····················· 9 

◼ OTP利用開始登録の手順 ································ 10 

◼ OTPによる認証の手順 ··································· 13 

  

VIP Access Desktop 利用手順 

「VIP Access Desktop（ヴィアイピー アクセス デスクトップ）」は、 

「saat netizen（サート・ネチズン）」をご利用できないお客様や、 

自らセキュリティ対策を実施しているお客様向けに 

ワンタイムパスワード生成機能のみを提供するソフトウェアです。 
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⚫ パソコンにインストールして、画面上で利用できる「ワンタイムパスワード（OTP）生成ソフト」

です。 

⚫ ワンタイムパスワード（OTP）は、30秒毎に自動生成されます。 

⚫ シマンテック社のホームページから、無料でインストールできます。 

⚫ インストールしたパソコンにはトークン ID※が保存され、JWEBOFFICEを利用するパソコ

ンが特定できます。 ※トークン ID…特定のユーザーやデバイスを識別するための番号 

＜ご注意＞ 

VIP Access Desktopをご利用いただく際は、セキュリティ強化のため、お客様ご自身

でセキュリティ対策ソフトをご使用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

  
saat netizen VIP Access Desktop 

搭載 

機能 

⚫ ワンタイムパスワード（OTP）生成機能 

⚫ ウイルス・スパイウェア検知／駆除機能 

⚫ 不正な通信の監視／遮断機能 

⚫ パソコン上の個人情報保護機能 

⚫ ワンタイムパスワード（OTP）生成機能 

OTP 

生成 

機能 

⚫ 使用の都度生成。（生成操作要） 

⚫ 一回使用で無効。 

⚫ 30 秒ごとに自動生成。（生成操作不

要） 

 

戻る  

VIP Access Desktop の特長 

「saat netizen」と「VIP Access Desktop」の違い 
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トークン ID 

番号をコピー 

 

OTPの残り表示時間表示 

プルダウンメニューの表示 

使用開始 

使用場所 

FAQ 

 

設定 

更新をチェック 

VIP Accessについて 

 

30 秒毎に自動生成（表示） 

 

ソフトの登録および利用方法を説明するページへ遷移 

ソフトが利用可能なサイト一覧を確認 

よくあるご質問ページへ遷移 

トークン IDの表示/非表示、自動更新、リセット（同期ズレ補正）の設定 

ソフトが最新状態にあるか確認 

ソフトのバージョン情報などを確認 
プルダウンメニュー 

VIP Access Desktopの画面構成 
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1. JWEBOFFICEのトップページ上にある Symantec Validation & ID Protection、 

または、すぐ下にある詳細・インストールはこちらをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. シマンテック社のホームページに遷移し、ダウンロードをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ここをクリック 

ここをクリック 

下に 

スクロール 

してください 

VIP Access Desktopのセットアップ 
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3. オプション選択の画面が表示されます。ご利用のOSに合わせ Mac または Windows

をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

＊macOSの場合 

✓ 「“vip.symantec.com”でのダウンロードを許可しますか」のメッセージ画面が表

示された場合は許可をクリックします。 

 

4. ダウンロードされましたら、ご利用のブラウザに沿って、操作を進めます。 

 

＜Edgeの場合＞       ＜Chromeの場合＞ 

ファイルを開くをクリックします。    VIPAccessSetup.exe をクリックします。 

 

 

 

 

 

＊macOSの場合 

✓ VIPAccessSecurityCode.dmg をクリックします。 

 

 

ここをクリック 

macOSをご利

用の場合はここ

をクリック 
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5. 「このアプリがデバイスに変更を加えることを許可しますか」のメッセージ画面が表示され

た場合は、はいまたは許可をクリックします。 

＊macOSの場合 

✓ アイコンが表示されますので、アイコンをクリックします。 

6. VIP Access Desktopのセットアップウィザード画面が表示されます。次へをクリック

します。 

 

 

 

 

 

 

 

＊macOSの場合 

✓ “ようこそ VIP Access インストーラへ”の画面が表示されますので続けるをクリ

ックします。 

7. ライセンス条件の確認画面が表示されます。 

「SYMANTEC SOFTWARE LICENSE AGREEMENT」を確認し、合意いただく場合

に「このライセンス契約書に同意します」のチェックボックスをクリックし、次へをクリック

します。 
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＊macOSの場合 

✓ 使用許諾契約画面が表示されますので続けるをクリックし、次の画面で同意するを
クリックします。 

 

8. インストール先のフォルダを指定し、次へをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 「プログラムをインストールする準備ができました」のメッセージが表示されたら、 

インストールをクリックします。 
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10. インストール完了画面が表示されたら、完了をクリックします。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊macOSの場合 

✓ “インストールが完了しました”のメッセージ画面が表示されますので、閉じるをクリ
ックします。 

✓ 続けて、“VIP Accessのインストーラをゴミ箱に入れますか”のメッセージ画面が
表示されますのでゴミ箱に入れるをクリックします。 

✓ 「インストール先の選択」画面が表示されますのでこのコンピュータのすべてのユー
ザー用にインストールを選択し、続けるをクリックします。 

✓ 「“Macintosh HD”に標準インストール」画面が表示されますので、インストールを
クリックします。 

✓ 「インストーラ」画面が表示されますので、パスワードを入力のうえ、ソフトウェアを
インストールをクリックします。 

✓ “インストールが完了しました”の画面が表示されますので、閉じるをクリックしま

す。 

戻る  
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パソコンを起動した際に VIP Access Desktop が表示されていない場合には、以下の方法

で VIP Access Desktopを表示してください。 

1. スタートボタンからメニューを表示させ、VIP Access をクリックします。 

（パソコンのOSやパソコンの表示設定により、アプリ一覧の表示手順が異なる場合があ

ります。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 「VIP Access」のメニューが表示されるとともに、VIP Access Desktopが画面右下

に表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

戻る 

VIP Access Desktop の表示方法 
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VIP Access Desktop（VIPアクセスデスクトップ）のインストールが完了したことを確認 

したうえで、以下の手順でOTP利用登録を行います。 

＜ご注意＞ 

✓ 「saat netizen」を使ってOTPをご利用になっていたお客様が、「VIP Access 

Desktopに変更される場合は、一旦、サービス管理責任者による「ワンタイムパスワード

の利用解除」を行っていただき、改めて以下の手順で利用登録を行っていただきます。 

1. JWEBOFFICEのトップページ上にあるワンタイムパスワード利用登録をクリックしま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
下に 

スクロール 

してください 

ここをクリック 

OTP利用開始登録の手順 
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2. 「OTP（ワンタイムパスワード）開始登録／ログイン」画面が表示されますので、契約者番号、

利用者 ID、ログインパスワードを入力し、ログインをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 「OTP画面（ワンタイムパスワード）開始登録／トークン ID初回登録」画面が表示されます

ので、VIP Access Desktopに表示されている「トークン ID」と「ワンタイムパスワード」

を下記画面の「トークン ID」と「OTP1」の欄に入力します。 
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4. VIP Access Desktopに 30秒後に表示される「ワンタイムパスワード」を下記画面の

「OTP2」の欄に入力し、登録をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ご注意＞ 

✓ 「OTP１」と「OTP２」に入力するOTPは連続して生成したOTPを入力してください。

（OTPは 30秒経過すると別のOTPが生成されます。） 

✓ 2回目のOTP生成時に30秒時間が経過してしまうと、別のOTPが生成され、認証エラ

ーとなる可能性があります。 

 

 

 

5. 登録完了画面が表示されたら、[ログアウト]をクリックして画面を閉じます。 

 

 

 

 

 

戻る  
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OTP利用登録後、JWEBOFFICEのサービス画面にログインする際には、以下の手順で操作

してください。 

 

1. JWEBOFFICEのトップページ上にある［ログイン]をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. ログイン画面が表示されますので、契約者番号、利用者 ID、ログインパスワードを入力し、

［ログイン］をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

ここをクリック 

OTPによる認証の手順 
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＜始めてログインするお客様へ＞ 

✓ JWEBOFFICE専用ページのログインボタンから初めてログインする際には、この段階で

「ログインパスワード」と「取引実行パスワード」の変更画面が続けて表示されます。 

✓ 「操作マニュアル（兼 初期設定ガイドブック）【管理者用】」の「第２章‐Ⅲ 利用開始のための

初期設定」の「ログインパスワードの変更」と「取引実行パスワードの変更」に従って、パスワ

ードを普段お使いのものに変更してください。 

 
3. 「OTP（ワンタイムパスワード）認証」画面が表示されますので、VIP Access Desktop

に表示されている「ワンタイムパスワード」を、OTP（ワンタイムパスワード）認証画面の

「OTP」の欄に入力して、［ログイン］をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. OTPが認証されると、トップページが表示されます。JWEBOFFICEをご利用いただけ

ます。 
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